P MERKLE’

BEWEGT

itz

Page

Seite

10/2 B AAHE General parameters Allgemeine Merkmale

EZ 10/4 M EEL Screw-in cylinder Einschraubzylinder
10/6 =714 Spare parts Ersatzteile
+ 17 B4 Accessories Zubehor

10/0



BEN U L

Screw-in cylinder
Einschraubzylinder




] 4

= AL
General parameters
Allgemeine Merkmale

* B &R EITIER R

o MBI SMESIE T TAEF
e HERK, TEE

° BNHRTEENIRETE
© EEFHEHE LI ELE

® Round short-stroke cylinder

® External thread means it can be integrated
into a tool

® Direct installation with internal ports

® VVery small size for small installation areas

® Piston rods ground and hardened

® Kurzhubzylinder in Rundbauweise

® Durch AuBengewinde in ein Werkzeug
integrierbar

® Direkter Einbau ohne Verrohrung

® Sehr geringe GroBe fur kleine Einbauraume

® Kolbenstangen gehartet und geschliffen

1T %% (7RBI) Order specification (example) Bestellbezeichnung (Beispiel)

EZ 251 .25/16. 01. 201. 25
IpRESER 1712 ATiER
B £ | Operation mode Stroke Option
= 3 gg Funktionsart Hub Option
o|e5®|., 25
Q QZ c|(RRED
Sc§|kEo & REE
WS Mg 5| W3
VAR IR AN m;l,
25 16 01 201 25

10/2




Ihee2sH Operation mode Funktionsarten

WIERAR
double-acting
doppeltwirkend

AJIEBE Options Optionen

##4: Viton® (HDF ®ES ) & REEETED 180 °C
Material: Viton® (HFD fluids) or temperatures up to 180 °C
Werkstoff: Viton® (HFD-Flussigkeiten) oder Temperaturbereich bis 180 °C

. Viton® ZiH{§ Viton® seal option Dichtungsvariante Viton®

K F7R%1 Application example Anwendungsbeispiel

10/3



EZ 251 _ 01 WEET, #8875 Nominal pressure, static Nenndruck, statisch

250 bar (3600 PSI)
L3+1T#E [ 3+stroke L3+Hub
L1+{T#8 Ll+stroke L1+Hub 1
L2 L5 L4
L6
= ) .
I
FE N - :
- | B Ko 2 ! i '\ ' o
g 2R
22 > 4] E
L o TES. .. .1..... - -
|
L7
iTHEH (REI)
Order specification (example)
Bestellbezeichnung (Beispiel)
EZ 251 .25/16. 01. 201. 25
i
b L5 748 Stroke Hub |FTEEH | L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 D1 D2
St Operation mode Option
—_ @ g g Funktionsart Option
3,\& o C
a®(eZc| RED
SE5E(ESE EES
22 o S £
e o(Hee i =1 [’3 1: 2 ;3
20 12 01 201 10 20 30 39 7 47 31 7 10 | 20,5 33 37 12
25 16 01 201 10 25 50 49 7 57 39 10 13 | 255 | 40 44 16
\%
32 20 01 201 16 32 50 51 10 62 44 12 15 | 285 | 40 54 20
40 25 01 201 20 140 60 59 12 72 47 14 16 | 30,5 | 46 65 25
REHAEHRFA R84 mm THERMS N AHP BR
Subject to change without notice Dimensions in mm Calculation based on “Information from AHP”
Technische Anderungen vorbehalten MaBe in mm Berechnungsgrundlage siehe ahp informiert

10/4



BEET, 7% Nominal pressure, static Nenndruck, statisch
250 bar (3600 PSI)

HA{EE Technical information Technische Informationen

30° M2
2D4r7 DIN 76-D
B3 % E[>
rounded o
gerundet \ 2 /‘
o ! / £
e ! 8y
Qo - | .y < 5 M‘ﬁ ‘g
S X Q < K25
g - B (A
£ ©
% N : A g
£ [ |
- ! : —— AOALKHE
o | b Area of the intake bore
'~E | _!_ =\ Bereich der Zulaufbohrung
@ |
& / /@ ! |
| :
/7 ! oY
N a
! I Ak
| alternat?vely
D5 alternativ
D3 D4¢; D5
e
X < <
- = o
=== =
26 28 29 | M8x12 | M32x1,5
33 35 36 | M10x15 | M40x1,5
42 44 46 | M12x20 | M50x1,5
53 55 57 | M16x25 | M60x1,5

EZ 251 - 01

10/5



Spare parts EZ 251 Ersatzteile EZ 251

&1 EZ 251

EEZHHM Seal kit complete Dichtsatz komplett

BEAR*
Mount:ing mode* Iﬂﬁﬁﬁﬁ AN Viton® B4R
Befestigungsart* Operation mode Standard seal kit Viton®-seals
Funktionsart Standard-Dichtsatz Viton®-Dichtsatz
Q
o¢ 5 % %
S Part number Part number
‘;”'i & § I= Art.-Nr. Art.-Nr.
ﬂ 20 201 092753 101045
25 201 086713 091657
32 201 091911 106750
40 201 086257 086133
FAEHANRERERE R84 mm
All seal kits in stock Dimensions in mm
Alle Dichtsatze ab Lager lieferbar MaBe in mm

10/6



10/7



